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Ata da Sessão Ordinária do dia 26/09/2024. Ao vigésimo sexto dia do mês de setembro 

do ano de dois mil e vinte e quatro, na Sede da Câmara Municipal de Palmeira, Estado 

do Paraná, sita à rua Cel. Vida, 211, Centro, no horário de 13h30m, realizou-se a 2ª 

(segunda) Sessão Ordinária do 2º (segundo) período legislativo da 10ª (décima) 

legislatura do Parlamento Jovem sob a Presidência do Vereador Richard Matheus de 

Paula e secretariado pelos Vereadores Nicolas Janzen e Elisa Fischer, e presentes os 

vereadores: Arthur Henrique Abreu Moreira, Gustavo Mika; Hayslan de Paula 

Abramoski; Isabela Mioduski; Júlia Viante Carneiro; Otávio de Camargo Titski. 

Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente em nome de Deus e pelo povo 

declarou aberta a Sessão e determinou a leitura da ata, qual foi aprovada por 

unanimidade. O Vereador 1° Secretário informou haver expediente na presente sessão, 

procedeu-se em seguida a verificação da presença, anotando-se o comparecimento de 

todos os vereadores. Inscritos para usarem da palavra durante o expediente: Vereadora 

Isabela – Setembro Amarelo, Vereador Gustavo – Cigarro Eletrônico. Ordem do Dia. 

Em discussão única os requerimentos para: Secretaria de Estado de Educação do Paraná 

(SEED), da Vereadora Isabela, solicitando a inclusão no planejamento de obras a 

construção de refeitório na Escola Estadual do Campo Professor Leonardo Salata, 

Colônia Maciel. Em discussão única as indicações para: Secretaria Municipal de 

Desenvolvimento Rural: da Vereadora Isabela, que seja realizado patrolamento e 

cascalhamento na estrada conhecida popularmente como “estrada do tigre”, próxima a 

localidade de Colônia Maciel. Para a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano: 

do Vereador Richard, que seja realizada a manutenção da sinalização de trânsito e 

pintura asfáltica, no trecho compreendido entre a Rua Conceição e Rua Hugo Capraro. 

Do Vereador Otávio, que seja realizado o recapeamento asfáltico na Rua Dom Alberto 

Gonçalves, na Rua José Adriano de Freitas até a Rua José Antônio Bordignon. Do 

Vereador Nicolas, que seja realizada a manutenção da ciclovia que acompanha todo o 

percurso da Rua Presidente Ernesto Geisel, na Colônia Witmarsum. Do Vereador 

Nicolas, a construção de ponto de ônibus em Witmarsum, próximo a cooperativa. Da 

Vereadora Elisa, que seja realizada a reinstalação da placa de sinalização do bairro 

Colônia Francesa. Ao Departamento de Segurança e Trânsito: do Vereador Otávio, que 

seja realizado estudo técnico para alteração de sentido nos estacionamentos para 

diagonal na Rua Teófilo José de Freitas, desde a Rua Vicente Machado até a Rua 

Conselheiro Jesuíno Marcondes. E, na Rua Barão do Rio Branco, desde a Rua Vicente 

Machado até a Rua Coronel Ottoni Ferreira Maciel. Do Vereador Hayslan, a instalação 

de placa de sinalização de redutor de velocidade “lombada”, na Rua Padre Fernando 

Guarda. Do Vereador Gustavo, que veja da possibilidade de construir uma travessia 

elevada na Rua Conselheiro Jesuíno Marcondes, no trecho que compreende a Rua 
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Coronel Pedro Ferreira e XV de Novembro, centro. Para a Secretaria Municipal de 

Meio Ambiente, Cultura, Turismo e Comunicação: da Vereadora Júlia, para que seja 

elaborado projeto de incentivo e apoio à sistemas agroflorestais. Para a Secretaria 

Municipal de Saúde: do Vereador Arthur, a realização de projeto educativo de 

sensibilização e orientação dos malefícios do cigarro eletrônico e convencional a ser 

desenvolvido nas instituições de ensino estaduais e particulares. Projeto de Lei 02: 

Dispõe sobre a criação do selo Empresa Amiga dos Autistas, destinado aos 

estabelecimentos comerciais que adotem política interna de inserção de pessoas com 

Transtorno do Espectro Autista (TEA), no âmbito do Município de Palmeira e dá outras 

providências. Autoria: Vereador Hayslan de Paula Abramoski. Todas as proposições, 

exceto a indicação da Vereadora Elisa, foram aprovadas.  Nada mais havendo a ser 

tratado na presente Sessão, o Sr. Presidente lembrou que a próxima Sessão Ordinária 

está marcada para o dia 31 de outubro, no horário de 13h30m, agradeceu a presença de 

todos e em nome de Deus e pelo povo declarou encerrada a Sessão. E, para tudo constar 

foi lavrada a presente Ata que vai assinada pelo Sr. Presidente e 1° Secretário.  

 


